



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. május 13.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 19. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Következetes, racionális haladás...
- 3. oldal**
Múltidéző arcképcsarnok...
Köztes átmenetek...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Helyismereti vetélkedő helyzetjel...
- 5. oldal**
Emlékezés dr. Domán Imrére...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Győrben kezdenek a kajakosok...
Diákolimpiai híradó...
- 8. oldal**
Az úr kissé bogaras...
Programajánló...
Keresztjérvény

Rendkívüli

Rendkívüli testületi ülésre gyűltek össze a múlt héten csütörtökön a képviselők, az ülés témáiról Mihaleczné Kovács Mária tájékoztatta lapunkat. A képviselők jóváhagyták a márciusi ülésen létrehozott Városi Gyógyfürdő intézmény vezetői posztjára kiírandó pályázatot (lásd: lapunk 2. oldalán), miután már a próbatüzem idejére lenni kell intézményvezetőnek. A próbatüzem legkésőbb augusztus 1-jén indul, a pályázatokat május 21-én 10 óráig lehet leadni, s a bizottsági javaslatok után a képviselők rendkívüli ülésen döntenek a Városi Gyógyfürdő vezetőjének személyéről. Két rendeletet módosítottak az ülésen a képviselők, a buszközlekedés hatósági díjait megállapító rendelet úgy változott, hogy az összvonalas bérlet ára emelkedett. A jegyző elmondta, hogy állami támogatás igénybevételehez kapcsolódóan volt szükség a módosításra, a túlnyomó többség által használt kedvezményes bérletek ára nem változott. Az állattartási rendelet is módosult, a rendelet megszövegzésével szembeni szankcionálás nem szabálysértési, hanem államigazgatási eljárás keretében történik a jövőben. (Az erről szóló felhívást lásd lapunk 2. oldalán. Döntöttek a képviselők arról is, hogy a város birtokában lévő Titász részvények értékesítésével - miután arra most kedvező lehetőség mutatkozik - külső céget, a Buda-Cash Kft.-t bízzák meg. Végül a mezőtúri komp felújításához - amire Mezőtúri Önkormányzata pályázni kíván - 500 ezer forint önerőt hagyott jóvá a testület, hiszen ez a közlekedési lehetőség Szarvas város lakóinak is érdeke.

T.L.

Mindig búcsúznak valamitől



Kegyes volt az időjárás a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola ballagóihoz. Eppen csak szermerkelt az eső szombaton délutánig a ballagó diákok megkoszorúzták Vajda Péter szobrát, és még akkor sem esett nagyon, mikor végigvonulva a tantermeken és folyosókon, hatalmas virágcsokrokkal kezükben családjuk, barátai ismerősei tekintetétől követte elfoglalták helyüket az udvaron.

A Himnusz hangzott fel, majd Reményik Sándor verse nyitotta a ballagási ünnepséget Juhos Petra tolmácsolásában. A ballagást megtisztelte jelenlétével a város vezetése, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő és Varga Zoltán a megyei elnöke levelében küldte el üdvözlését a középfokú tanulmányaik végére ért diákoknak. A 11. évfolyamosok nevében Csik Mónika búcsúztatta a ballagókat, a végzősök szónoka pedig Vidács Tünde volt. Mindketten felidéztek a közös emlékeket de a meghatott percekben is fontosnak tartották gondolni a rájuk váró feladatokra.

A zászólóadás következett, majd a város polgármestere Babák Mihály lépett a mikrofon elé, aki a város képviselő tes-

tülete nevében köszöntötte a ballagókat. Szólt a szülőkhöz is, megköszönve az áldozatot, amit gyerekeik boldogulása érdekében vállaltak és a pedagógusokhoz, akik megbecsülést érdemelnek munkájukért. Felhívta a diákok figyelmét; ahhoz, hogy az ember boldog legyen sokat kell dolgozni. - Legyetek boldogok, sikeresek, legyetek büszkék a Vajda Péter Gimnáziumra és legyetek mindig büszke Szarvasiak! - bízta őket a város első embere.

Dr. Kutas Ferenc beszédét az előbb elhangzott vers egy részletével kezdte: "Mi mindig búcsúznak valamitől..." Most a től a helytől búcsúznak a végzősök, ami ugyan számos kötelezettséget rótt rájuk, de ami biztos pontot jelentett az életükben. Az elkövető szabadság sok nehézséget rejtett az ifjú emberek számára - figyelmeztetett, majd külön-külön búcsúzott a ballagó osztályoktól. A diákok nevében is megköszönte az osztályfőnökök munkáját és sikeres erettségét, felvételét, életpályát kívánt az iskola immár volt diákjainak.

A ballagás műsorát a gimnázium ének-karának műsora színesítette. **K.Zs.**

Turizmus új attrakcióval

Pályázati lehetőségek, reklám, marketing, nyári programok. Ezek voltak a kulcsszavai Szarvas turisztikai évadnyitó fórumának, melyet hétfőn délután tartott az önkormányzat Idegenforgalmi Bizottsága, a Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda.

A pályázati lehetőségeket Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser ismertette. Bár számos lehetőséget felsorolt, összességében azt lehet megállapítani, hogy a korábbiaknál kevesebb a kiemelt turisztikai témájú kiírás. Ennek ellenére, akinek határozott fejlesztési elképzelése van, annak érdemes felkeresnie a polgármesteri hivatalban a kistérségi menedzsert, aki "személyre szabott" információkkal szolgál az érdeklődőknek.

A Békés Megyei Önkormányzat Területfejlesztési Osztályának turisztikai referense Galambos Rita ebben a körben is ismertette Békés megye turisztikai marketing tervének elkészítését. Egy korábbi testületi ülésen kollégája Baranyó Géza a Termál Konszulting Kft. vezetője már ismertette, így lapunk is beszámolt a mintegy 37 millió forintos költségvetésű marketing tervről, mely tartalmazza a megye logójának elkészítését, bejáratását, kiadványokat, stady tourokat, utazási kiállításokon való részvételt és még számos eszközt, melyek a megye és a

megye települései turisztikai vonzerőjének népszerűsítését szolgálják. Egyebek között felhívta a figyelmet az elektronikus hírlevelekre, mely a világ minden részébe eljut, s amelyhez információkat a szarvasi Tourinform Iroda vezetője, Glózik Klára közreműködésével juttathatnak el hozzájuk a szarvasi turisztikai vállalkozók. Beszámolt arról is a referens, hogy a marketing terv kidolgozásában komoly szerepet játszó, a megye településeinek szakembereiből álló fórum egyesületté alakul, így kapcsolódhat hozzájuk és munkájukhoz bármely a témában érintett szervezet, vállalkozás, magánszemély.

Szintén a reklám jelentőségét hangsúlyozta Csasztnan András a művelődési központ igazgatója. Mint elmondta, a város turisztikai rendezvényeinek használatát, hogy növelik a turisztikai vonzerőt, programot adnak, mérhető azok reklámértékében is. Ami persze költséggel is megjelenik a kiadásokban. Arról tájékoztatta a hallgatóságot, hogy Szarvas is érinti a turisztikai rendezvények támogatását célzó keretek megküritása. Ennek ellenére ígérte, hogy valamennyi megszokott városi rendezvény megvalósul az idén is. A szervezésben egyre nagyobb szerepet kapnak a civil szervezetek.

Folytatás a 3. oldalon

Búcsú a végzősöktől



A hétfőn tartották a középiskolai ballagásokat, így ünnepélyes keretek között elbúcsúzták a végzős diákok május 8-án a BMKT Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézetétől is. Az eseményen köszöntött mondott Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, aki az iskolát méltatva elmondta, hogy az ide járó diákok büszkék lehetnek iskolájukra, hisz van stílusa, tudása és humora egyaránt. A pedagógusokhoz szólvva kiemelte, hogy jövőt építenek tanításuk és nevelésük által, jövőt építeni pedig csodálatos dolog. Ezt követően Kohut Andrásné, az intézmény igazgatója búcsúzott a végzősöktől. Beszédében felelevenítette a közösen végigjárt utat, s emlé-

tést tett arról, hogy a most elballagók az elsők, akik már elhetnek az EU által nyújtott lehetőségekkel is. Az ünnepség során átadták a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány idei díját is, amit ezúttal Behan Renáta vehetett át. Levelében búcsúzott el és kívánt sok sikert az utolsó megmértetés előtt álló tanulóknak Földesi Zoltán, az Országgyűlés Oktatási és Tudományos Bizottságának tagja, illetve Varga Zoltán, a megyei önkormányzat elnöke, soraik felolvasása után pedig Teréz anya: Az élet himnusza című művében megfogalmazott gondolatokat kapták útravalóul az immár nagybetűs életbe kilépő fiatalok.

J. K.

Somogyi Niki jól helytállt

Somogyi Nikolett (képkön) a hetedik helyen végzett a nyílt francia aerobik bajnokságon. A szarvasi Blue-Gym Aerobik Egyesület versenyzője a pénteki elődöntőben 13,3 pontot kapott, és ezzel a tizedik helyen kvalifikálta magát a másnapi fináléba, ahol nyolc nemzet képviseltette magát.

A döntőben azután még összeszedettebb gyakorlatot mutatott be Somogyi Zsuzsa edzőnő tanítványa, akinek ezúttal 13,78 pontra értékelte produkcióját a zsűri és ezzel három pozíciót tudott javítani korábbi eredményén.



Az MSZP fóruma

Mandur László az Országgyűlés alelnöke, az MSZP budapesti elnöke lesz a vendége annak a fórumnak, melyet május 13-án 18 órától a főtéri iskola disz-

termében tart az MSZP Szarvasi Szervezete.

A fórum fő témája a közelgő EU parlamenti választás lesz.

Várják a nyomravezetőt

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Nyomozó Osztálya nyomozást rendelt el emberölés bűntette megalapozott gyanúja miatt az alábbi tényállás alapján. 2004. május 11-én 21,06 órakor távbeszélőn bejelentés érkezett a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletére arról, hogy a Szarvas, Vasút u. 1. sz. alatti „Vendíófia” vendéglő előtt az utcán egy vérző fiatalembert találtak.

A sértett Kondacs Róbert 17 éves helyi lakos, aki a kórházba szállítást követően elhalálozott. Az eddigi vizsgálat szerint nevezett röviddel a megtalálása előtt ismeretlen tettes megszúrta. A bűncselekmény körülményeinek vizsgálatát, elkövetőjének felkutatását a rendőrség megkezdte.

Kéri azok jelentkezését, akik május 11-én (kedden) este 21,00 óra körül a Szarvas Akácok, Vasút utcák találkozásánál, vagy ezek környékén jártak és a sértettel vagy bárki másal találkoztak, bármilyen rendhagyó körülményre felfigyeltek, jelentkezzenek a 107 vagy 112-es telefonszámon, ill. személyesen a Szarvasi Rendőrkapitányságon működő nyomozócsoportnál. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője 500.000.-Ft, azaz Ötszázezer forint jutalmat ajánlott fel a nyomravezetőnek.